
回答方法

79.0% 21.0%

811人 216人

文書 WEB

小数点第2位以下を四捨五入しているため、合計が100％にならない場合があります。

3人

0.3%

無回答

居住地

東地区 大間々地区 笠懸地区 無回答

97人 357人 565人 8人

9.4% 34.8% 55.0% 0.8%

45.1%

70代以降

48人 162人 351人 463人

50～60代

年代

4.7% 15.8% 34.2%

10～20代 30～40代

34.2%

対象者
市内に住民登録のある18歳以上の方を対象に無作為に選ばせていただいてお
ります。

●回答者の概要

令和7年2月20日アンケート回答期限アンケート発送日

配付部数 3,000部 回答部数 1,027部

令和7年1月10日

回答率

みどり市まちづくり市民アンケート結果（令和６年度）

◆みどり市では、まちづくりの指針となる『みどり市総合計画』に沿った取り組みにより、まちづ

くりを進めています。計画には、福祉や教育などのそれぞれの分野でまちづくりの進み具合をはか

る｢ものさし｣を設定し、具体的な目標値を掲げ、その実現に向けてまちづくりを進めています。

◆このアンケートは、これまでの取り組みの達成度をはかる基礎資料として、現在、市民の皆様が

どのように感じているか「現状値」を把握するために実施しました。

◆この度、令和６年度のアンケート結果の集計が完了したため、その結果をお知らせいたします。

回答に御協力いただきました皆さま、誠にありがとうございました。



みどり市　まちづくり市民アンケート

問１．性別
1. 男 541 ( 52.7)
2. 女 444 ( 43.2)
3. 回答しない 13 ( 1.3)
4. 無回答 29 ( 2.8)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問２．年齢
1. 18～19歳 3 ( 0.3)
2. 20～24歳 17 ( 1.7)
3. 25～29歳 28 ( 2.7)
4. 30～34歳 37 ( 3.6)
5. 35～39歳 26 ( 2.5)
6. 40～44歳 44 ( 4.3)
7. 45～49歳 55 ( 5.4)
8. 50～54歳 70 ( 6.8)
9. 55～59歳 73 ( 7.1)
10. 60～64歳 100 ( 9.7)
11. 65～69歳 108 ( 10.5)
12. 70～74歳 161 ( 15.7)
13. 75歳以上 302 ( 29.4)
14. 無回答 3 ( 0.3)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問３．職業
1. 会社員・公務員 286 ( 27.8)
2. 自営業・会社役員（農林水産業で専業の方を含む） 125 ( 12.2)
3. パートタイマー・アルバイト 130 ( 12.7)
4. 家事専業 71 ( 6.9)
5. 学生 5 ( 0.5)
6. 無職 376 ( 36.6)
7. その他 29 ( 2.8)
8. 無回答 5 ( 0.5)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問４．（同居している）家族構成
1. 単身 277 ( 27.0)
2. 夫婦のみ 328 ( 31.9)
3. 親子（2世代） 313 ( 30.5)
4. 親・子・孫（3世代） 71 ( 6.9)
5. その他 33 ( 3.2)
6. 無回答 5 ( 0.5)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問５．あなた以外の同居家族
就学前（０～５歳）
1. いる 52 ( 5.1)
2. いない 532 ( 51.8)
3. 無回答 443 ( 43.1)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問５．あなた以外の同居家族
小学生
1. いる 38 ( 3.7)
2. いない 538 ( 52.4)
3. 無回答 451 ( 43.9)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問５．あなた以外の同居家族
中学生
1. いる 34 ( 3.3)
2. いない 536 ( 52.2)
3. 無回答 457 ( 44.5)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問５．あなた以外の同居家族
高校生
1. いる 27 ( 2.6)
2. いない 539 ( 52.5)
3. 無回答 461 ( 44.9)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問５．あなた以外の同居家族
65歳以上の方
1. いる 312 ( 30.4)
2. いない 437 ( 42.6)
3. 無回答 278 ( 27.1)

合  計 1,027 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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みどり市　まちづくり市民アンケート

問６．あなたのお住まいになっている地区
1. 阿左美 264 ( 25.7)
2. 久宮 62 ( 6.0)
3. 鹿 200 ( 19.5)
4. 西鹿田 39 ( 3.8)
5. 大間々 236 ( 23.0)
6. 桐原 48 ( 4.7)
7. 高津戸 18 ( 1.8)
8. 浅原 12 ( 1.2)
9. 長尾根 2 ( 0.2)
10. 小平 6 ( 0.6)
11. 塩原 16 ( 1.6)
12. 塩沢 5 ( 0.5)
13. 上神梅 11 ( 1.1)
14. 下神梅 3 ( 0.3)
15. 荻原 7 ( 0.7)
16. 花輪 34 ( 3.3)
17. 小夜戸 10 ( 1.0)
18. 小中 6 ( 0.6)
19. 神戸 15 ( 1.5)
20. 座間 6 ( 0.6)
21. 草木 1 ( 0.1)
22. 沢入 18 ( 1.8)
23. 無回答 8 ( 0.8)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問６．あなたのお住まいになっている地域
1. 笠懸 565 ( 55.0)
2. 大間々 357 ( 34.8)
3. 東 97 ( 9.4)
4. 無回答 8 ( 0.8)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問７．あなたはみどり市に合計何年住んでいますか
1. １年未満 23 ( 2.2)
2. １年以上５年未満 56 ( 5.5)
3. ５年以上10年未満 55 ( 5.4)
4. 10年以上20年未満 75 ( 7.3)
5. 20年以上 589 ( 57.4)
6. 生まれてからずっと住んでいる 221 ( 21.5)
7. 無回答 8 ( 0.8)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問８．あなたが健康のため実践していることは何ですか（複数回答）
1. 適正な睡眠時間 564 ( 54.9)
2. たばこを吸わない 662 ( 64.5)
3. 適正な体重の維持 412 ( 40.1)
4. 過度の飲酒をしない 468 ( 45.6)
5. 週１回60分以上又は週２回30分以上の運動 341 ( 33.2)
6. 朝食を毎日とる 714 ( 69.5)
7. 主食、主菜、副菜のそろった食事をとる 461 ( 44.9)
8. 塩分を控える 419 ( 40.8)
9. 間食をしない 188 ( 18.3)
10. 年に１回は健診（検診）を受けている 784 ( 76.3)
11. その他 31 ( 3.0)
12. 何もしていない 39 ( 3.8)
13. 無回答 3 ( 0.3)

合  計 5,086 ( 495.2) 0
回答者数 1,027 ( 100.0)

問８-１．[問８で「10．年に1回は健診（検診）を受けている」とお答えの方]どの健診（検診）を受けていますか（複数回答）
1. 特定健診や職場の健診 525 ( 67.0)
2. 胃がん検診 157 ( 20.0)
3. 大腸がん検診 176 ( 22.4)
4. 肺がん検診 177 ( 22.6)
5. 子宮がん検診 78 ( 9.9)
6. 乳がん検診 76 ( 9.7)
7. 前立腺がん検診 102 ( 13.0)
8. 人間ドック 137 ( 17.5)
9. 無回答 15 ( 1.9)

合  計 1,443 ( 184.1) 0
回答者数 784 ( 100.0)

問９．あなたはかかりつけ医を持っていますか
１．内科・外科等の医療機関
1. 持っている 796 ( 77.5)
2. 持っていない 182 ( 17.7)
3. 無回答 49 ( 4.8)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問９．あなたはかかりつけ医を持っていますか
２．歯科
1. 持っている 687 ( 66.9)
2. 持っていない 177 ( 17.2)
3. 無回答 163 ( 15.9)

合  計 1,027 ( 100.0) 0
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みどり市　まちづくり市民アンケート

問10．[65歳以上の方]あなたは生きがいを持って生活していますか
1. はい 445 ( 77.9)
2. いいえ 98 ( 17.2)
3. 無回答 28 ( 4.9)

合  計 571 ( 100.0) 0

問10-１．[問10で「１．はい」とお答えの方]どんなことで生きがいを感じますか（複数回答）
1. 仕事 128 ( 28.8)
2. 地域活動（ボランティアを含む） 75 ( 16.9)
3. 趣味 295 ( 66.3)
4. 子や孫の世話 102 ( 22.9)
5. その他 57 ( 12.8)
6. 無回答 3 ( 0.7)

合  計 660 ( 148.3) 0
回答者数 445 ( 100.0)

問11．みどり市では平成29年度からみどり市立学校の学校給食費を無料化しています。これにより「子育てをする環境」が良くなったと思いますか
1. 良くなった 413 ( 40.2)
2. どちらかといえば良くなった 274 ( 26.7)
3. 変わらない 118 ( 11.5)
4. どちらかといえば良くなっていない 7 ( 0.7)
5. 良くなっていない 13 ( 1.3)
6. 無回答 202 ( 19.7)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問12．[小学生以下のお子さんがいらっしゃる方]あなたは、みどり市は子どもを安心して育てることができる環境が整っていると思いますか
1. そう思う 17 ( 21.0)
2. どちらかといえばそう思う 23 ( 28.4)
3. ふつう 18 ( 22.2)
4. どちらかといえばそう思わない 7 ( 8.6)
5. そう思わない 3 ( 3.7)
6. 無回答 13 ( 16.0)

合  計 81 ( 100.0) 0

問13．[小学生以下のお子さんがいらっしゃる方]育児・子育てに関して不安を感じることがありますか
1. おおいに不安がある 12 ( 14.8)
2. やや不安がある 20 ( 24.7)
3. どちらともいえない 14 ( 17.3)
4. あまり不安はない 19 ( 23.5)
5. 不安はない 5 ( 6.2)
6. 無回答 11 ( 13.6)

合  計 81 ( 100.0) 0

問13-１．[問13で「１．おおいに不安がある」、「２．やや不安がある」とお答えの方]その理由は何ですか（複数回答）
1. 子育てについて相談する人がいない 2 ( 6.3)
2. 子どもとの接し方に自信がない 4 ( 12.5)
3. 子育てによる身体的・精神的な疲労が大きい 9 ( 28.1)
4. 仕事で子育ての時間がとれない 15 ( 46.9)
5. その他 11 ( 34.4)
6. 無回答 0 ( - )

合  計 41 ( 128.1) 0
回答者数 32 ( 100.0)

問14．あなたは、みどり市は「ノーマライゼーション社会」への取組が進んでいると思いますか
1. そう思う 46 ( 4.5)
2. どちらかといえばそう思う 222 ( 21.6)
3. どちらかといえばそう思わない 124 ( 12.1)
4. そう思わない 114 ( 11.1)
5. わからない 459 ( 44.7)
6. 無回答 62 ( 6.0)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問15．あなたは、地域における、支え合いが進んできていると思いますか
1. そう思う 59 ( 5.7)
2. どちらかといえばそう思う 231 ( 22.5)
3. どちらかといえばそう思わない 194 ( 18.9)
4. そう思わない 165 ( 16.1)
5. わからない 359 ( 35.0)
6. 無回答 19 ( 1.9)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問16．あなたは、この１年間に人の発言や行動で人権を傷つけられたことがありますか
1. ある 111 ( 10.8)
2. ない 903 ( 87.9)
3. 無回答 13 ( 1.3)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問16-１．[問16で「１．ある」とお答えの方]あなたが傷つけられた人権は次のどれですか（複数回答）
1. 女性の人権 27 ( 24.3)
2. 子どもの人権 11 ( 9.9)
3. 高齢者の人権 28 ( 25.2)
4. 障がい者の人権 8 ( 7.2)
5. 同和問題 4 ( 3.6)
6. 外国人の人権 0 ( - )
7. 特定疾患感染者（HIV）などの人権 0 ( - )
8. その他 44 ( 39.6)
9. 無回答 2 ( 1.8)

合  計 124 ( 111.7) 0
回答者数 111 ( 100.0)
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みどり市　まちづくり市民アンケート

問17．あなたの家庭では、災害に対してどのような備え（備蓄）をしていますか（複数回答）
1. 飲料水 531 ( 51.7)
2. 食品（レトルト食品・缶詰など） 456 ( 44.4)
3. カセットコンロ 430 ( 41.9)
4. 非常用持出袋 187 ( 18.2)
5. 携帯トイレ 132 ( 12.9)
6. 懐中電灯・ランタン 679 ( 66.1)
7. 救急用品（マスク・消毒液など） 431 ( 42.0)
8. トイレットペーパー・ティッシュペーパー 502 ( 48.9)
9. 携帯ラジオ・携帯充電器 377 ( 36.7)
10. 家具転倒防止策 156 ( 15.2)
11. 災害時の連絡方法を家族で決めている 98 ( 9.5)
12. 災害時の避難場所や避難経路を知っている 264 ( 25.7)
13. その他 10 ( 1.0)
14. 何もしていない 154 ( 15.0)
15. 無回答 12 ( 1.2)

合  計 4,419 ( 430.3) 0
回答者数 1,027 ( 100.0)

問18．あなたは、みどり市はふだん交通事故や犯罪が少なく、安全だと思いますか
1. とても安全だと思う 44 ( 4.3)
2. 安全だと思う 655 ( 63.8)
3. あまり安全ではない 266 ( 25.9)
4. 安全ではない 36 ( 3.5)
5. 無回答 26 ( 2.5)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問19．あなたは、この１年間において、振り込め詐欺や悪質商法、ネット詐欺などの消費者トラブルにあったことがありますか
1. ある（被害を受けた） 28 ( 2.7)
2. あいそうになった（詐欺に気づいたが被害なし） 144 ( 14.0)
3. ない 846 ( 82.4)
4. 無回答 9 ( 0.9)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問19-１．[問19で「１．ある」とお答えの方]具体的にどのようなトラブルですか（複数回答）
1. 訪問販売 6 ( 21.4)
2. 電話勧誘販売 6 ( 21.4)
3. インターネット通販 9 ( 32.1)
4. 店舗販売 0 ( - )
5. 不当・架空請求（ワンクリック請求など） 4 ( 14.3)
6. 振り込め詐欺（家族、友人などになりすましてお金を振り込ませる） 2 ( 7.1)
7. 還付金詐欺（公的機関の職員などになりすましてお金が戻ると誘われる） 2 ( 7.1)
8. 点検商法（無料点検を口実に不必要な住宅リフォームなどを販売する） 6 ( 21.4)
9. 利殖商法（儲かることを強調して投資や出資を勧誘する） 3 ( 10.7)
10. その他 2 ( 7.1)
11. 無回答 0 ( - )

合  計 40 ( 142.9) 0
回答者数 28 ( 100.0)

問20．あなたは、消費生活に関するトラブルを解決するための以下の方策を知っていますか（複数回答）
1. 国民生活センターへの相談 430 ( 41.9)
2. 県の消費生活センターへの相談 255 ( 24.8)
3. みどり市の消費生活センターへの相談 335 ( 32.6)
4. 消費者ホットラインへの電話 114 ( 11.1)
5. メーカー等お客様相談室への問合せ 296 ( 28.8)
6. クーリングオフ制度の利用 465 ( 45.3)
7. 弁護士会等の多重債務無料相談の利用 109 ( 10.6)
8. 知らない・わからない 237 ( 23.1)
9. 無回答 27 ( 2.6)

合  計 2,268 ( 220.8) 0
回答者数 1,027 ( 100.0)

問21．あなたは、この１年間に講演会や防犯パトロール、育成会活動など青少年の健全育成に関する活動に参加しましたか
1. よく参加している 26 ( 2.5)
2. 時々参加している 132 ( 12.9)
3. 参加したいが方法が分からない 87 ( 8.5)
4. 時間が合わないので参加できない 335 ( 32.6)
5. 興味や関心がないので参加する気はない 348 ( 33.9)
6. 無回答 99 ( 9.6)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問22．あなたは、この１年間に地域のボランティア活動やNPO活動に参加したことがありますか
1. よく参加している 41 ( 4.0)
2. 時々参加している 103 ( 10.0)
3. 今後、参加してみたい 235 ( 22.9)
4. 以前参加していたが、やめてしまった 103 ( 10.0)
5. 興味や関心がないので参加する気はない 447 ( 43.5)
6. 無回答 98 ( 9.5)

合  計 1,027 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%
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1. 子育て支援分野 16 ( 11.1)
2. 福祉・健康・保健分野 35 ( 24.3)
3. 自然や環境保護分野 35 ( 24.3)
4. 生涯学習・スポーツ・文化芸術分野 45 ( 31.3)
5. 学校教育分野 10 ( 6.9)
6. まちづくり・観光分野 35 ( 24.3)
7. 防災・災害救護分野 28 ( 19.4)
8. 防犯・地域安全・青少年健全育成分野 37 ( 25.7)
9. その他 10 ( 6.9)
10. 無回答 1 ( 0.7)

合  計 252 ( 175.0) 0
回答者数 144 ( 100.0)

問23．あなたは、この１年間に行政区または自治会の活動に参加したことがありますか
1. 積極的に参加している 64 ( 6.2)
2. なるべく参加している 214 ( 20.8)
3. あまり参加していない 170 ( 16.6)
4. 参加していない 529 ( 51.5)
5. 無回答 50 ( 4.9)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

1. 行っている 55 ( 5.4)
2. どちらかといえば行っている 420 ( 40.9)
3. どちらかといえば行っていない 249 ( 24.2)
4. 行っていない 191 ( 18.6)
5. 無回答 112 ( 10.9)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問25．あなたは、「みどり５つのゼロ宣言」を知っていますか
1. 宣言の内容を知っている 82 ( 8.0)
2. 知っているが、内容は知らない 219 ( 21.3)
3. 知らない 684 ( 66.6)
4. 無回答 42 ( 4.1)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問26．あなたは、地球環境のためにどのような取り組みを行っていますか（複数回答）
1. 冷房は28℃以上、暖房は20℃以下に設定 327 ( 31.8)
2. 待機電力の削減（コンセントを抜く、主電源オフ） 360 ( 35.1)
3. 蛇口やシャワーをこまめに止める等の節水 636 ( 61.9)
4. 風呂の残り湯を洗濯や散水等に使用 283 ( 27.6)
5. 家族が同じ部屋で過ごし、冷暖房と照明を減らす 314 ( 30.6)
6. 利用しない部屋の照明やテレビの電源を切る 748 ( 72.8)
7. 商品購入時に包装紙や袋をもらわない 477 ( 46.4)
8. 詰替商品の積極購入 477 ( 46.4)
9. 生ごみ処理機やコンポストの利用（ごみ減量化） 105 ( 10.2)
10. 再生品やエコマーク商品の積極購入 73 ( 7.1)
11. 中古品購入、フリーマーケットの活用 117 ( 11.4)
12. 家具・電化製品の修理で長期利用 214 ( 20.8)
13. 自宅の庭・生垣で花や庭木等の緑を育てる 453 ( 44.1)
14. 近いところへの移動は、自動車を利用しない 181 ( 17.6)
15. テレビや書籍、講習会等で環境保全に関する知識を学んでいる 91 ( 8.9)
16. 資源ゴミのリサイクル（缶・ペットボトル等） 696 ( 67.8)
17. 自動車の運転で急発進・急加速等をしない 546 ( 53.2)
18. 何もしていない 23 ( 2.2)
19. 無回答 28 ( 2.7)

合  計 6,149 ( 598.7) 0
回答者数 1,027 ( 100.0)

問27．あなたは日頃、日用品や食料品を主にどこで買っていますか
1. 近所の商店 87 ( 8.5)
2. 市内のスーパー等の大型商業施設やコンビニエンスストア 833 ( 81.1)
3. 市外の商店・スーパー等 75 ( 7.3)
4. その他 23 ( 2.2)
5. 無回答 9 ( 0.9)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問28．あなたは、生涯学習として定期的に趣味や習い事、スポーツ活動やサークル活動などに取り組んでいますか
1. 取り組んでいる 318 ( 31.0)
2. 取り組んでいない 689 ( 67.1)
3. 無回答 20 ( 1.9)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問29．あなたは、市で実施している生涯学習や文化芸術の講座・教室、コンサート等の情報を手に入れやすくなっていると思いますか
1. そう思う 112 ( 10.9)
2. どちらかといえばそう思う 390 ( 38.0)
3. どちらかといえばそう思わない 304 ( 29.6)
4. そう思わない 178 ( 17.3)
5. 無回答 43 ( 4.2)

合  計 1,027 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問24．市民と行政が共通の目標達成のために連携協力する関係を協働と言います。あなたは、市民と行政が協働してまちづくりを行っていると思い
ますか

20 40 60 80 100%

問22-１．[問22で「１．よく参加している」、「２．時々参加している」とお答えの方]具体的にどのようなボランティア活動に参加されましたか
（複数回答）
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問30．公民館や図書館、博物館の利用後の満足度を教えてください
1. 満足 73 ( 7.1)
2. どちらかといえば満足 172 ( 16.7)
3. ふつう 648 ( 63.1)
4. どちらかといえば不満 32 ( 3.1)
5. 不満 25 ( 2.4)
6. 無回答 77 ( 7.5)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問31．あなたは、１週間に１回以上、運動やスポーツをしていますか（体育の授業は除く）
1. はい 448 ( 43.6)
2. いいえ 562 ( 54.7)
3. 無回答 17 ( 1.7)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問32．あなたは、市内の体育施設（体育館やグラウンドなどのスポーツ施設）の数や規模に満足していますか
1. 満足 76 ( 7.4)
2. どちらかといえば満足 147 ( 14.3)
3. ふつう 603 ( 58.7)
4. どちらかといえば不満 91 ( 8.9)
5. 不満 40 ( 3.9)
6. 無回答 70 ( 6.8)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問33．あなたは、スポーツ活動に参加する機会が充足していると思いますか
1. 充足している 67 ( 6.5)
2. やや充足している 79 ( 7.7)
3. ふつう 512 ( 49.9)
4. やや充足していない 124 ( 12.1)
5. 充足していない 173 ( 16.8)
6. 無回答 72 ( 7.0)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

1. 満足 136 ( 13.2)
2. やや満足 483 ( 47.0)
3. やや不満 232 ( 22.6)
4. 不満 81 ( 7.9)
5. 無回答 95 ( 9.3)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問35．あなたはこの１年間に「広報みどり」を読んだことがありますか
1. 毎号読んでいる 610 ( 59.4)
2. ときどき読む 303 ( 29.5)
3. 読んでいない 103 ( 10.0)
4. 無回答 11 ( 1.1)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問36．みどり市は、市からの広報、情報発信、情報公開、広聴等の活動で市民に開かれた行政になっていると思いますか
1. そう思う 172 ( 16.7)
2. どちらかといえばそう思う 572 ( 55.7)
3. どちらかといえばそう思わない 163 ( 15.9)
4. そう思わない 65 ( 6.3)
5. 無回答 55 ( 5.4)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問37．あなたは、みどり市マスコットキャラクター「みどモス」を知っていますか
1. はい 982 ( 95.6)
2. いいえ 34 ( 3.3)
3. 無回答 11 ( 1.1)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問38．みどり市は、まちの発展のため、効率的かつ適正な事務が行われ、健全な行政運営がされていると思いますか
1. そう思う 133 ( 13.0)
2. どちらかといえばそう思う 592 ( 57.6)
3. どちらかといえばそう思わない 185 ( 18.0)
4. そう思わない 68 ( 6.6)
5. 無回答 49 ( 4.8)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問39．行政文書（情報）が正確に配布及び伝達されていると思いますか
1. そう思う 223 ( 21.7)
2. どちらかといえばそう思う 538 ( 52.4)
3. どちらかといえばそう思わない 149 ( 14.5)
4. そう思わない 60 ( 5.8)
5. 無回答 57 ( 5.6)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問40．あなたは、市内で通勤、通学、買物、通院などをするのに交通手段（バス、電車、自動車）がなく困っていますか
1. 不便で非常に困っている 51 ( 5.0)
2. 不便な部分がある 169 ( 16.5)
3. あまり困っていない 275 ( 26.8)
4. 困っていない 484 ( 47.1)
5. 無回答 48 ( 4.7)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問34．みどり市では、市民が行政に意見を伝える機会として、「市民の声」「市長への手紙」「広聴はがき」といった機会を設けています。あなた
は、意見を伝える機会に満足していますか

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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1. そう思う 101 ( 9.8)
2. どちらかといえばそう思う 574 ( 55.9)
3. どちらかといえばそう思わない 140 ( 13.6)
4. そう思わない 108 ( 10.5)
5. 無回答 104 ( 10.1)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

1. そう思う 94 ( 9.2)
2. どちらかといえばそう思う 609 ( 59.3)
3. どちらかといえばそう思わない 132 ( 12.9)
4. そう思わない 91 ( 8.9)
5. 無回答 101 ( 9.8)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問43．あなたがお住まいの地域（東・大間々・笠懸のいずれか）は、街並みや自然景観が保たれていると思いますか
1. そう思う 134 ( 13.0)
2. どちらかといえばそう思う 551 ( 53.7)
3. どちらかといえばそう思わない 191 ( 18.6)
4. そう思わない 93 ( 9.1)
5. 無回答 58 ( 5.6)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問44．あなたがお住まいの地域は、生活公害等がなく快適な生活ができる環境になっていると思いますか
1. そう思う 191 ( 18.6)
2. どちらかといえばそう思う 451 ( 43.9)
3. どちらともいえない 211 ( 20.5)
4. どちらかといえばそう思わない 80 ( 7.8)
5. そう思わない 50 ( 4.9)
6. 無回答 44 ( 4.3)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問45．あなたは、市内の道路の整備状況について満足していますか
1. 満足 78 ( 7.6)
2. どちらかといえば満足 219 ( 21.3)
3. ふつう 364 ( 35.4)
4. どちらかといえば不満 206 ( 20.1)
5. 不満 120 ( 11.7)
6. 無回答 40 ( 3.9)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問46．あなたの満足度をお聞かせください
１．生涯学習に参加する機会
1. 満足 31 ( 3.0)
2. どちらかといえば満足 87 ( 8.5)
3. ふつう 685 ( 66.7)
4. どちらかといえば不満 82 ( 8.0)
5. 不満 31 ( 3.0)
6. 無回答 111 ( 10.8)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問46．あなたの満足度をお聞かせください
２．緑に親しめる自然環境や公園など
1. 満足 79 ( 7.7)
2. どちらかといえば満足 212 ( 20.6)
3. ふつう 428 ( 41.7)
4. どちらかといえば不満 163 ( 15.9)
5. 不満 65 ( 6.3)
6. 無回答 80 ( 7.8)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問46．あなたの満足度をお聞かせください
３．幹線道路の整備状況
1. 満足 44 ( 4.3)
2. どちらかといえば満足 183 ( 17.8)
3. ふつう 449 ( 43.7)
4. どちらかといえば不満 166 ( 16.2)
5. 不満 105 ( 10.2)
6. 無回答 80 ( 7.8)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問46．あなたの満足度をお聞かせください
４．生活道路の整備状況
1. 満足 36 ( 3.5)
2. どちらかといえば満足 158 ( 15.4)
3. ふつう 427 ( 41.6)
4. どちらかといえば不満 210 ( 20.4)
5. 不満 125 ( 12.2)
6. 無回答 71 ( 6.9)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問41．あなたがお住まいの地域（東・大間々・笠懸のいずれか）の土地利用は、住宅地、商業地、工業地、農地などが適切に配置、利用（開発）さ
れていると思いますか

問42．あなたがお住まいの地域（東・大間々・笠懸のいずれか）は、その地域の特色（地形・景観など）を活かしたまちづくりを行っていると思い
ますか

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問47．あなたが過去５年間で参加したことのあるイベントを教えてください（複数回答）
1. カタクリさくらまつり 233 ( 22.7)
2. 小夜戸・大畑花桃まつり 283 ( 27.6)
3. 大間々祇園まつり 260 ( 25.3)
4. 草木湖まつり 123 ( 12.0)
5. 笠懸まつり 270 ( 26.3)
6. ひまわりの花畑まつり 323 ( 31.5)
7. 関東菊花大会 248 ( 24.1)
8. その他 11 ( 1.1)
9. 参加したことがない 265 ( 25.8)
10. 無回答 50 ( 4.9)

合  計 2,066 ( 201.2) 0
回答者数 1,027 ( 100.0)

問48．あなたは、市内で魅力的な商品（特産品）が増えたと感じますか
1. そう思う 41 ( 4.0)
2. どちらかといえばそう思う 123 ( 12.0)
3. どちらともいえない 494 ( 48.1)
4. どちらかといえばそう思わない 136 ( 13.2)
5. そう思わない 178 ( 17.3)
6. 無回答 55 ( 5.4)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問49．市内には、たくさんの文化財がありますが、それらの文化財について、あなたは知っていますか（複数回答）
1. 岩宿遺跡 948 ( 92.3)
2. 西鹿田中島遺跡 189 ( 18.4)
3. 寝釈迦 488 ( 47.5)
4. 旧花輪小学校記念館 422 ( 41.1)
5. ながめ余興場 876 ( 85.3)
6. 旧大間々銀行（現大間々博物館[コノドント館]） 697 ( 67.9)
7. 生品神社 270 ( 26.3)
8. すべて知らない 11 ( 1.1)
9. 無回答 36 ( 3.5)

合  計 3,937 ( 383.3) 0
回答者数 1,027 ( 100.0)

問50．岩宿遺跡を発見した「相澤忠洋氏」を知っていますか
1. 知っている 520 ( 50.6)
2. 聞いたことはあるがよく知らない 317 ( 30.9)
3. 聞いたこともないし知らない 150 ( 14.6)
4. 無回答 40 ( 3.9)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問51．あなたは、次の男女共同参画に関する法律や言葉について、見たり聞いたりしたことがありますか（複数回答）
1. 男女共同参画社会 541 ( 52.7)
2. DV防止法（配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護等に関する法律） 682 ( 66.4)
3. ワーク・ライフ・バランス（仕事と家庭の調和） 370 ( 36.0)
4. 女性活躍推進法（女性の職業生活における活躍の推進に関する法律） 285 ( 27.8)
5. LGBT（性的少数者） 576 ( 56.1)
6. みどり市男女共同参画プラン 150 ( 14.6)
7. 見たり聞いたりしたものはない 146 ( 14.2)
8. 無回答 74 ( 7.2)

合  計 2,824 ( 275.0) 0
回答者数 1,027 ( 100.0)

問52．あなたは、地域、学校、職場、家庭などに男女が対等に参画していると思いますか
1. そう思う 88 ( 8.6)
2. どちらかといえばそう思う 380 ( 37.0)
3. どちらかといえばそう思わない 195 ( 19.0)
4. そう思わない 130 ( 12.7)
5. わからない 182 ( 17.7)
6. 無回答 52 ( 5.1)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問53．あなたは、今の生活や社会の状況では、それぞれの分野で男女の地位は平等になっていると思いますか
１．家庭生活
1. 男性の方が非常に優遇されている 49 ( 4.8)
2. どちらかといえば男性の方が優遇されている 288 ( 28.0)
3. 平等である 403 ( 39.2)
4. どちらかといえば女性の方が優遇されている 54 ( 5.3)
5. 女性の方が非常に優遇されている 13 ( 1.3)
6. わからない 142 ( 13.8)
7. 無回答 78 ( 7.6)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問53．あなたは、今の生活や社会の状況では、それぞれの分野で男女の地位は平等になっていると思いますか
２．職場
1. 男性の方が非常に優遇されている 89 ( 8.7)
2. どちらかといえば男性の方が優遇されている 329 ( 32.0)
3. 平等である 260 ( 25.3)
4. どちらかといえば女性の方が優遇されている 41 ( 4.0)
5. 女性の方が非常に優遇されている 13 ( 1.3)
6. わからない 183 ( 17.8)
7. 無回答 112 ( 10.9)

合  計 1,027 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問53．あなたは、今の生活や社会の状況では、それぞれの分野で男女の地位は平等になっていると思いますか
３．地域活動の場（行政区・町内会など）
1. 男性の方が非常に優遇されている 56 ( 5.5)
2. どちらかといえば男性の方が優遇されている 227 ( 22.1)
3. 平等である 361 ( 35.2)
4. どちらかといえば女性の方が優遇されている 24 ( 2.3)
5. 女性の方が非常に優遇されている 2 ( 0.2)
6. わからない 266 ( 25.9)
7. 無回答 91 ( 8.9)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問53．あなたは、今の生活や社会の状況では、それぞれの分野で男女の地位は平等になっていると思いますか
４．学校教育の場
1. 男性の方が非常に優遇されている 12 ( 1.2)
2. どちらかといえば男性の方が優遇されている 83 ( 8.1)
3. 平等である 421 ( 41.0)
4. どちらかといえば女性の方が優遇されている 21 ( 2.0)
5. 女性の方が非常に優遇されている 4 ( 0.4)
6. わからない 368 ( 35.8)
7. 無回答 118 ( 11.5)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問54．あなたは、「男は仕事、女は家庭」という考え方についてどう思いますか
1. 賛成 25 ( 2.4)
2. どちらかといえば賛成 178 ( 17.3)
3. どちらかといえば反対 309 ( 30.1)
4. 反対 275 ( 26.8)
5. わからない 182 ( 17.7)
6. 無回答 58 ( 5.6)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問55．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
１．生活費の確保
1. 主に男性 335 ( 32.6)
2. 主に女性 93 ( 9.1)
3. 男性と女性で共同して 356 ( 34.7)
4. その他（家庭外） 2 ( 0.2)
5. 該当しない 132 ( 12.9)
6. 無回答 109 ( 10.6)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問55．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
２．掃除
1. 主に男性 58 ( 5.6)
2. 主に女性 447 ( 43.5)
3. 男性と女性で共同して 302 ( 29.4)
4. その他（家庭外） 1 ( 0.1)
5. 該当しない 112 ( 10.9)
6. 無回答 107 ( 10.4)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問55．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
３．洗濯
1. 主に男性 60 ( 5.8)
2. 主に女性 541 ( 52.7)
3. 男性と女性で共同して 211 ( 20.5)
4. その他（家庭外） 0 ( - )
5. 該当しない 108 ( 10.5)
6. 無回答 107 ( 10.4)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問55．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
４．食事のしたく
1. 主に男性 46 ( 4.5)
2. 主に女性 601 ( 58.5)
3. 男性と女性で共同して 167 ( 16.3)
4. その他（家庭外） 0 ( - )
5. 該当しない 108 ( 10.5)
6. 無回答 105 ( 10.2)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問55．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
５．食事の後片付け・食器洗い
1. 主に男性 94 ( 9.2)
2. 主に女性 448 ( 43.6)
3. 男性と女性で共同して 269 ( 26.2)
4. その他（家庭外） 0 ( - )
5. 該当しない 109 ( 10.6)
6. 無回答 107 ( 10.4)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問55．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
６．育児・しつけ
1. 主に男性 4 ( 0.4)
2. 主に女性 213 ( 20.7)
3. 男性と女性で共同して 255 ( 24.8)
4. その他（家庭外） 0 ( - )
5. 該当しない 378 ( 36.8)
6. 無回答 177 ( 17.2)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問55．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
７．教育
1. 主に男性 16 ( 1.6)
2. 主に女性 179 ( 17.4)
3. 男性と女性で共同して 278 ( 27.1)
4. その他（家庭外） 6 ( 0.6)
5. 該当しない 370 ( 36.0)
6. 無回答 178 ( 17.3)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問55．あなたの家庭では、次のような役割は男性と女性でどのように分担していますか
８．行政区・町内会活動
1. 主に男性 283 ( 27.6)
2. 主に女性 153 ( 14.9)
3. 男性と女性で共同して 269 ( 26.2)
4. その他（家庭外） 10 ( 1.0)
5. 該当しない 186 ( 18.1)
6. 無回答 126 ( 12.3)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問56．あなたは、配偶者等からの暴力（DV＝ドメスティック・バイオレンス）について経験したり、見たり聞いたりしたことがありますか
１．身体的な暴力（なぐる、ける、物を投げつける、つきとばす、刃物でおどすなど）
1. 受けたことがある 55 ( 5.4)
2. 身近に受けたことがある人がいる 71 ( 6.9)
3. まったくない 787 ( 76.6)
4. 無回答 114 ( 11.1)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問56．あなたは、配偶者等からの暴力（DV＝ドメスティック・バイオレンス）について経験したり、見たり聞いたりしたことがありますか
２．精神的な暴力（人格を否定するような暴言、長時間無視するなど）
1. 受けたことがある 111 ( 10.8)
2. 身近に受けたことがある人がいる 95 ( 9.3)
3. まったくない 696 ( 67.8)
4. 無回答 125 ( 12.2)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問56．あなたは、配偶者等からの暴力（DV＝ドメスティック・バイオレンス）について経験したり、見たり聞いたりしたことがありますか
３．性的な暴力（相手が嫌がっているのに性的な行為を強要する、避妊に協力しない、中絶の強要など）
1. 受けたことがある 22 ( 2.1)
2. 身近に受けたことがある人がいる 26 ( 2.5)
3. まったくない 852 ( 83.0)
4. 無回答 127 ( 12.4)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問56．あなたは、配偶者等からの暴力（DV＝ドメスティック・バイオレンス）について経験したり、見たり聞いたりしたことがありますか
４．経済的な暴力（生活費を入れない、外で働くことを妨害する、仕事をやめさせるなど）
1. 受けたことがある 36 ( 3.5)
2. 身近に受けたことがある人がいる 42 ( 4.1)
3. まったくない 826 ( 80.4)
4. 無回答 123 ( 12.0)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

問56．あなたは、配偶者等からの暴力（DV＝ドメスティック・バイオレンス）について経験したり、見たり聞いたりしたことがありますか
５．社会的な暴力（交友関係や電話を細かく監視する、外出を制限する、家族や友人と会うことを制限するなど）
1. 受けたことがある 27 ( 2.6)
2. 身近に受けたことがある人がいる 49 ( 4.8)
3. まったくない 831 ( 80.9)
4. 無回答 120 ( 11.7)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

回答方法
1. 紙 811 ( 79.0)
2. Web 216 ( 21.0)

合  計 1,027 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

100%

20 40 60 80 100%
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